



Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta u Osijeku dobio dopusnicu za novi studij

Prvi Preddiplomski sveučilišni studij kineziologije na Sveučilištu

Nakon višegodišnjih priprema i mnogo uložnog truda Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku dana 12. prosinca 2016. dobio je dopusnicu MZOŠ-a za izvođenje prvog Preddiplomskog sveučilišnog studija kineziologije na Sveučilištu i upisan je u Upisnik studijskih programa.

Ustrojavanje ovog studijskog programa na FOOZOS-u od iznimnog je značaja za istočnu Hrvatsku, Osječko-baranjsku županiju i grad Osijek, upravo zbog činjenice da ova regija i grad Osijek baštine bogato sportsko nasljeđe i potencijal. Kao značajan čimbenik razvika istočne Hrvatske gdje živi približno milijun stanovnika, Sveučilište u Osijeku i FOOZOS od iznimne su važnosti za daljnji razvoj, diferencijaciju i profesionalizaciju sportskog života ovog dijela Hrvatske, ponajprije zbog činjenice postojanja potrebe za visokoobrazovanim djelatnicima iz područja kineziologije sporta, kineziološke edukacije, kineziološke rekreacije, kinestirerapije i adaptirane tjelesne aktivnosti.

Ako se uzme u obzir da na području istočne Slavonije djeluje nešto više od 3000 registriranih sportskih klubova, a prema statističkim podacima Republike Hrvatske više od 40% svih stručnih djelatnika u sportu ne ispunjava zakonske uvjete za obavljanje trenerskih poslova (stručna sprema najmanje na razini trenera prvostupnika), nameće se za ključak da trenutno postoji velika potreba lokalne zajednice za ovom vrstom studijskog programa. Jednako tako, pokretanje novog studijskog programa Preddiplomskog sveučilišnog studija kineziologije motivirano je činjenicom da ne postoji sveučilišni studij na preddiplomskoj razini iz područja kineziologije na području RH istočno od Zagreba te bi, osim studijskih programa na sveučilištima u Splitu i Zagrebu, ovo postao treći takav studijski program u Hrvatskoj.

Novi studijski program osmišljen je kao teoretsko-praktičan studij temeljen, osim na sistemskoj kineziologiji, na kineziološkoj antropologiji i na dva primijenjena područja, kineziologiji sporta i kineziološkoj rekreaciji. Novi studij traje tri akademske godine (šest semestara), pri čemu student

Jezgra inicijative

Jezgru inicijative i razvoja novog studijskog programa sačinjavali su sadašnji i bivši članovi novosnovane Katedre za kineziologiju. To su: doc. dr. sc. Tihomir Vidranski (predsjednik), doc. dr. sc. Zvonimir Tomac, mr. sc. Dražen Rastovski, v. pred., Daria Župan, pred., doc. dr. sc. Mara Šumanović (u miruvini), i dr. sc. Josip Cvenić, v. pred. TZK Odjela za matematicu u suradnji s Rektoratom Sveučilišta i pravom Fakulteta te brojnim djelatnicima Sveučilišta i Fakulteta, na čelu s dekanom izv. prof. dr. sc. Damirom Matanovićem.

Četiri osnovna cilja

Inače, kineziologija kao znanost predstavlja područje proučavanja ljudskog kretanja, odnosno zakonitosti upravljanog procesa vježbanja i njegove posljedice na ljudski organizam. Posljedice tih procesa ona sagleda kroz četiri osnovna cilja, a to su: unaprjeđenje zdravlja, optimalan razvoj sposobnosti, osobina i motoričkih znanja, sprječavanje preranog opadanja čovjekovih sposobnosti te, naravno, razvoj sposobnosti osobina i znanja koja su potrebna za uspjeh u pojedinoj sportskoj grani s ciljem dostizanja maksimalnih sportskih dostignuća.

mora skupiti minimalno 180 ECTS bodova. Po završetku studija stječe se akademski naziv sveučilišni prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/ea) kineziologije, uz koje slijedi i modulske usmjerenje, čime je studentu omogućeno i vertikalno napredovanje te upis na diplomске studijske programe.

Novi studij osposobljavat će polaznike za opće stručne poslove u područjima kineziologije i, ovisno od izbora modula/usmjerenja, potrebne kvalifikacije i kompetencije za rad u području sporta (kao sportski treneri), području kondicijske pripreme sportaša (kao kondicijski treneri), području rekreacije i fitnesa (kao voditelji sportsko-rekreacijskih programa za osobe svih životnih dobi u različitim subjektima), ili u području kineziološke poduke predškolske djece. Sveučilišni prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/ea) kineziologije bit će osposobljen kroz stručni pristup utemeljen na znanstvenim spoznajama procesa vježbanja.

Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u idućim godinama želi omogućiti sveučilišni studij kineziologije u Osijeku, Osječko-baranjskoj županiji, ali i diljem Hrvatske, ponikao je na tom fakultetu i tom studijskom programu. Nadamo se da će novi studijski programi ojačati Sveučilište u Osijeku u zajednici modernih, autonomnih, obrazovnih, inovacijskih i istraživačkih središta u europskoj zajednici sveučilišta. (Zvonimir Tomac)



UKUPAN BROJ STUDENATA NA SASTAVNICAMA SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

Na Sveučilištu u Osijeku upisano 17078 studenata

Na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj godini 2016./2017. izvodi se nastava na 94 sveučilišna studija, i to na 40 preddiplomskih, 47 diplomskih, sedam integriranih preddiplomskih i diplomskih studija te devet stručnih studija i dva diplomatska stručna specijalistička studija.



Stručni studiji

Na preddiplomske stručne studije ukupno je upisano 1410 studenata (od kojih 988 redovitih studenata, osam studenata u dovršenju studija i 414 izvanrednih studenata) te 320 absolventata, što ukupno predstavlja 1730 studenata, od kojih je 1076 redovitih studenata, osam studenata u dovršenju studija i 646 izvanrednih studenata. Na specijalističke diplomatske stručne studije ukupno je upisano 220 studenata, od kojih su svi izvanredni studenti.

Posebno treba istaknuti nove studije Arhitekture i urbanizma na Građevinskom fakultetu, te studije Dentalne medicine, Dentalne higijene i Fizioterapije na Medicinskom fakultetu. Prema podacima znanstveno-nastavnih i umjetničko-nastavnih sastavnica vidljivo je da je u akademskoj godini 2016./2017. na Sveučilištu u Osijeku ukupno upisano 15.128 studenata te 1951 absolvent, što ukupno predstavlja 17.078 studenata (od kojih je 10.969 redovitih studenata, 858 studenata u dovršenju studija i 5251 izvanredan student).

Na preddiplomske sveučilišne studije ukupno su upisana 7074 studenata (od kojih 4801 redoviti student, 446 studenata u dovršenju studija i 1827 izvanrednih studenata) te 592 absolventa, što ukupno predstavlja 7665 studenata, od kojih je 4967 redovitih studenata, 528 studenata u dovršenju studija i 2170 izvanrednih studenata. Na diplomске studijske programe (od kojih 1899 redovitih studenata, 186 studenata u dovršenju studija i 945 izvanrednih studenata) te 167 absolventata što ukupno predstavlja 3197 studenata, od kojih je 1973 redovita studenta, 197 studenata u dovršenju studija i 1027 izvanrednih studenata. Na integrirane preddiplomske i diplomatske sveučilišne studije ukupno je upisano 3030 studenata (od kojih 1899 redoviti studenata, 186 studenata u dovršenju studija i 945 izvanrednih studenata) te 167 absolventata što ukupno predstavlja 3197 studenata, od kojih je 1973 redovita studenta, 197 studenata u dovršenju studija i 1027 izvanrednih studenata. Na razlikovnoj godini (Građevinski i Ekonomski fakultet) ukupno je upisano 55 studenata. (Marija Rasonja)



UPISANI STUDENTI NA ZNANSTVENO-NASTAVNIM I UMJETNIČKO NASTAVNIM SASTAVNICAMA

SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU U AKADEMSKOJ GODINI 2016./2017.

Table with columns: Visoko učilište, Ukupno (Redoviti studenti, Dovršenje*, Izvanredni studenti, Ukupno), Absolventi (Redoviti studenti, Dovršenje*, Izvanredni studenti, Ukupno), SVEUKUPNO (Redoviti studenti, Dovršenje*, Izvanredni studenti, Ukupno). Rows include categories like PREDDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI, PRIRODNE ZNANOSTI, TEHNIČKE ZNANOSTI, etc.